



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Депутат Московской областной Думы подозревается в угрозе убийством и умышленном повреждении чужого имущества

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Московской областной Думы, избранного 4 декабря 2011 года по Люберецкому одномандатному избирательному округу № 10. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). По данным следствия, 21 августа 2013 года вечером депутат, находясь на проселочной дороге в деревне Марусино Люберецкого района, в ходе ссоры с местным жителем, возникшей на почве внезапных личных неприязненных отношений, подошел к его автомобилю марки «ТОЙОТА-КАМРИ» и нанес удар кулаком по крыше и удар ногой по водительской двери автомобиля. В результате образовались вмятины со сколом лакокрасочного покрытия, от чего была нарушена структурная целостность крыши автомобиля и водительской двери. После этого потерпевший сел в автомобиль и направился в сторону жилищного комплекса «Марусино», подозреваемый последовал за ним. Там депутат вытащил из своей сумки нож, после чего, держа его в правой руке и направив лезвие в сторону потерпевшего, стал подходить к мужчине, высказывая в его адрес угрозы убийством. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В доме у депутата проводится обыск. Следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726953>